
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

For Sale 

 
Asking Price: £395,000 

Tenure - To be advisedl 

 

 

  

3 The Willows 

Belfast 

County Antrim 

BT6 0PD 

 

  



 

 

 

  

  

  

  

We are delighted to bring to the market this well-proportioned detached 
chalet style bungalow positioned on a private laneway in Upper 
Knockbreda, South Belfast. Occupying a fantastic private site with 
southerly aspect, the property also provides excellent versatile internal 
accommodation. The location offers ease of access for the city 
commuter and is within striking distance of a range of local amenities 
including many popular parks and shops. The property lies within the 
catchment area to a range of the area’s most prestigious schools. 
  
The ground floor of the property provides a spacious reception hall, 
living room with bay window, kitchen with ample space for casual 
dining, utility room, walk in cloaks storage, family bathroom with bath 
and shower facilities, two double bedrooms, main bedroom with en-
suite shower room, separate family room, additional built-in storage and 
a garden room with dual aspect and Velux windows.  
  
The first floor of the property provides a further two bedrooms, one 
bedroom with potential to be used as an extra sitting room, separate 
bathroom and access to a part floored attic space providing excellent 
additional storage facilities.  
  
The property further benefits from double glazing, oil fired central 
heating, an extensive integral garage with space for two cars and an 
additional workshop, tarmac driveway providing excellent private off 
street parking and surrounding gardens laid in lawns.  
  
With generously proportioned rooms sizes providing versatile 
accommodation, a superb private site, close proximity to Belfast City 
Centre and main arterial transport links, this property ticks a lot of boxes 
for the prospective buyer. Early internal inspection is highly 
recommended to appreciate all this property has to offer.  
 
 



 

 

 

 

  

  

  

  

Accommodation 

Entrance Porch Covered entrance porch. 

 

Reception Hall  

uPVC double glazed front door with glass insets 

and glass side lights. Reception hall with under 

stairs storage. 

 

Living Room  

19'4" x 12'6" (5.9m x 3.8m): Triple aspect to front 

and both sides, measurements in to bay window. 

Carved wooden mantel piece and surround with 

cast iron inset, further tile inset and granite hearth, 

cornered ceiling. 

 

Kitchen  

16'9" x 12'10" (5.1m x 3.9m): Fitted kitchen with 

range of high and low level units, laminate effect 

worktops, stainless steel single drainer sink with 

side drainer and chrome taps. Space for 

fridge/freezer, space for dishwasher. Built in high 

level double oven and grill, built in four ring 

ceramic hob with extractor fan. Part tiled walls with 

laminate effect flooring. Ample space for casual 

dining. Low voltage recess spot lighting.  

 

Utility Room  

9'10" x 6'3" (3m x 1.9m): Utility room with range of 

high and low level units, laminate effect worktops, 

stainless steel single drainer sink with chrome 

taps and side drainer. Part tiled walls, vinyl floor, 

uPVC double glazed access door to rear garden. 

 

Cloakroom  

9'10" x 3'3" (3m x 1m): Window with an outlook to 

rear, built in cloak storage. 

 

Family Bathroom  

Coloured suite comprising of low flush WC, 

floating wash hand basin with chrome taps and 

built in vanity unit, fully tiled walls and vinyl 

flooring. Tiled panel bath with chrome mixer tap 

and telephone attachment. Frosted glass window.  

 

Family Room  

16'9" x 10'2" (5.1m x 3.1m): Art deco style fire 

place with wooden mantel piece and granite inset 

and surround, uPVC double glazed sliding doors 

to rear garden.  

 

 

 

 



 

 

 

  

  

Bedroom 1  

13'1" x 11'6" (4m x 3.5m):  

Outlook to front, range of built in storage and cabinetry. 

 

Ensuite Bathroom  

Low flush WC, pedestal wash hand basin with chrome tap, 

corner shower unit with fixed glass door, chrome 

thermostatic controller valve and telephone attachment, 

frosted glass window, part tiled walls, tile flooring. 

 

Bedroom 3  

12'10" x 9'10" (3.9m x 3m):  

Outlook to front. 

 

Garden Room  

19'4" x 10'8" (5.9m x 3.25m): 

High vaulted ceiling, pine tong groove, low voltage recess 

spot lighting, dual Velux window with dual aspect front and 

rea, uPVC double glazed French doors to rear garden, 

laminate effect wooden flooring with light power and heat.  

 

Integral Garage  

Roller shutter, ample space for 2/3 cars, access to oil boiler 

and beam vacuum system, additional workshop area.  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

  

  

  

 

First Floor 

 

Bedroom 2  

15'9" x 11'6" (4.8m x 3.5m): Outlook to front. 

 

Bedroom 4  

12'8" x 7'8" (3.86m x 2.34m):  

Outlook to rear, Velux window and built in slide robes.  

 

WC 

 

Attic  

27'11" x 22'4" (8.5m x 6.8m):  

Floored attic space, additional built in storage and 

flooring. Access to insulated lagged copper cylinder with 

light.  

 

Outside  

Extensive enclosed private site, laid in lawns with tarmac 

surround and patio areas, outside tap and outside light. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

  

  



 

 

 

 

  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  
 

NEGOTIATOR 
Robin Lyons (MNAEA) 

Simon Brien 

525 Lisburn Road, Belfast, County Antrim, 

BT9 7GQ 

T: +44 28 9066 8888 

E: southbelfast@simonbrien.com 

 

 

 

 

MORTGAGE ADVICE 
Crawford Mulholland Financial 
348 Lisburn Road 
Belfast 
BT9 6GH 
T: 02890665544 

E: office@crawfordmulholland.com 

 

 

 

T: 

E: 

 

 

Simon Brien Residential for themselves and for the Vendors or Lessors of the property whose agents they are give notice that; i) these particulars are given without responsibility of Simon Brien Residential or the 

Vendors or Lessors as a general outline only, for the guidance of prospective purchasers or tenants, and do not constitute the whole or any part of an offer or contract, ii) Simon Brien Residential cannot 

guarantee the accuracy of any description, dimensions, references to condition, necessary permissions for use and occupation and other details contained herein and any prospective purchasers or tenants should 

not rely on them as statements or representations of fact but must satisfy themselves by inspection or otherwise as to the accuracy of each of them; iii) no employee of Simon Brien Residential has any authority 

to make or give any representation or warranty or enter into any contract whatsoever in relation to the property, iv) VAT may be payable on the purchase price and/or rent, all figures are quoted exclusive of VAT, 

intending purchasers or lessees must satisfy themselves as to the applicable VAT position, if necessary by taking appropriate professional advice; v) Simon Brien Residential will not be liable, in negligence or 

otherwise, for any loss arising from the use of these particulars. 

 


